Vraag Antwoord Scores

32 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om de capitulatie/overgave van
Japan.

Europa en de wereld (1945-1989)

33 maximumscore 2

* (onderdeel) 3 1
* (onderdeel) 5 1
3 C

35 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om een verwijzing naar de
Tweede Wereldoorlog/de Duitse bezetting van Nederland.

36 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:

+ militair bondgenootschap: NAVO 1
* economische organisatie: EGKS / (E)EG 1
37 D

Door de tijd heen

38 maximumscore 2
Eerst 1, dan 3, daarna 5, vervolgens 2 en ten slotte 4.

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder

foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

39 maximumscore 2

«  1965-1970: de Praagse Lente 1
* 1985-1990: het (begin van het) einde van communistisch Oost-Europa
/ Fluwelen Revolutie 1
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